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Ata da 15ª (décima quinta) Reunião Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 1º (primeiro) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

[bookmark: _GoBack]Aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas e cinco minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Após a oração de praxe, foi respeitado um minuto de silêncio por ocasião do falecimento do Sr. Jerônimo da Cunha, pai do Vereador Evandro Donizetti da Cunha – Piruca.  Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto - Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha - Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria - Wilse Marques. A seguir, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior. Em seguida, foi feita a chamada dos Vereadores Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes e Mauro César Alves de Souza – Mauro César. Ato contínuo, foi solicitado pelo Vereador Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, a seguinte ressalva na ata: onde se lê “Vereador Celso Fernandes Barbosa” passa-se a ler “Vereador Celso Fernandes Souto”. Como ressalva na ata, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha solicitou que fosse registrado que o Prefeito Municipal, Exmo. Sr. Eugênio Vilela Júnior, durante a Reunião Especial, se colocou à disposição, e também disponibilizou seus secretários municipais, à comparecerem à Câmara Municipal quando convidados por esta Casa. Em seguida, a ata foi aprovada por unanimidade do plenário. Em sequência, por ordem da Presidência da Mesa Diretora, a Secretária passou a ler o expediente do dia, com a leitura das correspondências recebidas: Mensagens nos 052 a 055/2017-GAB enviadas pelo Gabinete do Prefeito; Ofício nº 014/2017 enviado pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 025/2017 enviado pela Secretaria Municipal de Fazenda; correspondências enviadas pelo Serviço de Assistência Judiciária – SAJ/Câmara Municipal de Formiga e Colégio Santa Teresinha. Posteriormente, deram entrada para estudos e pareceres das Comissões os seguintes projetos: Projeto de Lei Complementar nº 003/2017 – altera a redação do anexo IV da Lei Complementar nº 152/2016, de forma a incluir o Monitor de Esportes no Quadro de Novas Carreiras da Educação Municipal – Assistente de Educação AED, Classe IV, com jornada semanal de 24 horas e salário compatível com o quadro de Professores de Línguas Inglesa e Espanhola; Projeto de Lei nº 042/2017 – modifica a redação da Lei Municipal nº 5.140/2017, que autoriza a abertura de crédito especial, haja vista que, quando da elaboração do quadro discriminativo do artigo 1º da Lei 5.140/2017, a ação 2.361 (implantação das atividades do Centro de Artes e Esportes Unificados – Praça do CEU’s – Ministério da Cultura – Recurso Reprogramado), foi associada à unidade 1.12.01 (Fundo Municipal de Assistência Social); todavia, a associação correta da referida ação é com a unidade 1.12.05 (Secretaria de Desenvolvimento Humano), a fim de possibilitar a realização da despesa ao amparo desta rubrica orçamentária; Projeto de Lei Complementar nº 004/2017 – cria os cargos de Operador de Sistema de Água e Esgoto (1 vaga) e Técnico em Informática (1 vaga), de provimento efetivo, no quadro de pessoal do Serviço Autônomo de Água e Esgoto-SAAE; acresce vagas aos cargos de Operador Sanitário (2 vagas), Auxiliar Administrativo (2 vagas), Mensageiro (3 vagas), Bombeiro Hidráulico (1 vaga), Operário de Serviços Gerais (4 vagas), Pedreiro (1 vaga) e extingue as vagas não ocupadas dos seguintes cargos: Fiscal (1 vaga), Guariteiro (2 vagas), Operador de ETA (3 vagas) e Zelador II (1 vaga); e Projeto de Lei nº 043/2017 – autoriza o Poder Executivo proceder a devolução de recursos não aplicados de acordo com o Convênio nº 117/2005, SIAFE nº 540888, celebrado entre a Secretaria Especial de Aquicultura e Pesca, com o objeto construção de estrutura e aquisição da Fábrica de Gelo para pescadores e aquicultores do Município de Formiga, no valor de R$ 58.602,47 (cinquenta e oito mil, seiscentos e dois reais e quarenta e sete centavos).  No momento seguinte, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação os seguintes projetos: Projeto de Lei nº 017/2017 – Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$1.174.384,32 (Um milhão, cento e setenta e quatro mil, trezentos e oitenta e quatro reais e trinta e dois centavos) para atender a Secretaria Municipal de Educação, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 033/2017 – Estabelece ponto facultativo no município em comemoração ao dia do servidor público, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 036/2017 – Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no orçamento vigente, no valor de R$ 54.000,00 (cinquenta e quatro mil reais), visando garantir recursos ao Conselho Comunitário de Segurança Pública de Formiga – CONSEP, para que tal entidade viabilize a cessão de veículo e proveja ajuda de custo aos Comissários de Menores do município, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário, ato contínuo, foi colocada em discussão e votação a Emenda Modificativa, apresentada pelo Poder Executivo através da Mensagem nº 051/2017-GAB, sendo a mesma aprovada por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 038/2017 – autoriza o Poder Executivo a celebrar convênio e conceder subvenção social à Santa Casa de Caridade de Formiga, no valor de R$ 360.000,00 (trezentos e sessenta mil reais), a ser usado na promoção de ações de saúde de apoio na assistência em urgência e emergência dos usuários do Sistema Único de Saúde, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 039/2017 – reconhece de utilidade pública a Caixa Escolar do Centro de Educação Infantil Doralice Carvalho Ribeiro, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário; Projeto de Lei nº 040/2017 – autoriza o Município de Formiga a conceder subvenção social à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de Formiga-APAE, no valor de R$ 90.000,00 (noventa mil reais), sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Dando prosseguimento à reunião, foram prontamente deferidos pela Mesa Diretora os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios dos Vereadores: Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Mauro César Alves de Souza – Mauro César, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Neste momento, foram colocados em votação os requerimentos, moções e/ou pedidos de providência, que foram aprovados pelos vereadores presentes. Dando sequência à reunião, fez uso da Tribuna, na condição de orador, o Vereador Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping que falou contra a reforma da Previdência Social proposta pelo Governo Federal, através da PEC 287/2016. Na ocasião, o edil fez a leitura de uma Moção de Repúdio contra a referida reforma, sendo a moção aprovada e assinada pelos dez vereadores e, posteriormente, será enviada ao senadores e deputados, solicitando aos mesmos o empenho para a retirada de pauta da PEC da Reforma da Previdência no Congresso. Ato continuo, foi lida pela Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga uma correspondência assinada pelo Movimento dos Professores, alguns deles presentes no plenário, solicitando a ajuda dos vereadores para barrar a aprovação das reformas previdenciárias e trabalhistas em acelerada tramitação no Congresso Nacional. A Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga ressaltou que na reunião passada solicitou o envio de Moção de Repúdio aos deputados federais favoráveis à reforma da previdência. Explicou as perdas sociais no mundo do trabalho provocadas pela reforma da previdência e as estratégias de luta e combate aos ataques aos direitos trabalhistas. Na sequência, o Vereador Mauro César Alves de Souza – Mauro César suscitou questão de ordem solicitando a anulação da votação do Projeto de Lei nº 039/2017 - reconhece de utilidade pública a Caixa Escolar do Centro de Educação Infantil Doralice Carvalho Ribeiro, que foi aprovado na presente reunião, visto que foi verificado que a entidade não possui um ano de efetivo funcionamento, como declarado erroneamente pelo Secretário Municipal de Desenvolvimento Humano. A Lei nº 3756 de 29/12/2005, que determina regras para a declaração de utilidade pública municipal, em seu Art. 1º, alínea d, define que uma entidade pode ser declarada de utilidade pública, desde que “estejam em efetivo e contínuo funcionamento há mais de 01 (um) ano, com exata observância dos estatutos, através de atestado do Secretário de Desenvolvimento Social, do Juiz de Direito ou do Presidente da Câmara” estando, portanto, a entidade em questão não qualificada para receber a declaração de utilidade pública. Ato contínuo, foi colocado em votação a anulação da votação do Projeto de Lei nº 039/2017, o que foi aprovado por unanimidade do plenário. Em seguida, foi colocada em Palavra Livre, onde se manifestaram os vereadores: Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping. Logo após, suscitando questão de ordem, o Vereador José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha solicitou que a Secretária fizesse a leitura da ata da reunião ocorrida entre o Vereador e Ministério Público e outras autoridades públicas municipais, onde foi discutido a regularização do serviço de táxi e a nova Planta de Valores do Município. Em seguida, dando continuidade a palavra livre, se manifestou a Presidente Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Nada mais havendo a tratar, a Presidente convidou a todos para a próxima Reunião Ordinária, a ser realizada no dia dez de abril do ano corrente as quatorze horas. Ato contínuo, convidou os vereadores para uma reunião em seu gabinete, para tratar de assuntos internos da Câmara Municipal e encerrou a presente reunião com a oração final. Dos trabalhos, a Vereadora Joice Alvarenga Borges Carvalho - Joice Alvarenga lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos três dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete. 
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